

# 我市打造“云江筹”公益众筹平台

## 首次筹得6万元,使用定向化,流动全闭环

本报讯(记者 欧苗苗)7月5日下午,瑞安市“云江筹”公益众筹平台公募到的6万余元爱心款转账到马屿受助人何某的虚拟账户上。何某在医院就医产生医疗费用账单后,再报平台审核通过,这笔钱就可拨付。这既帮助了何某,资金流向全链条也可追溯。这是“云江筹”公益众筹平台帮助的首个案例。

根据《浙江省公共数据资源开发利用试点实施方案》,我市作为浙江省公益众筹的试点,推出“云江筹”公益众筹平台。该平台由政府主导,以深化“最多跑一次”改革为牵引,以数字化改革为动力,实现爱心捐款全程监管,资金从捐赠到使用全程“不着陆”,不经过受助人之手,直接且仅用于医疗费用支出,真正实现安全、公开、透明、健康。平台于5月24日正式上线,由市红十字会负责日常运营。

当天下午,在市人民医院急诊楼病房里,记者见到了何某的父亲、70岁的何老伯。他的老伴前几年中风,两个儿子因身体原因丧失劳动力,生活困难。此次大儿子中风瘫痪,家庭雪上加霜。对于这笔爱心款,何老伯感激地表示:“非

常感谢政府和爱心人士,我看到了儿子身体康复的希望。”现场,市红十字会党组书记岑慎健代表“云江筹”公益众筹平台所有献爱心的人士前来慰问探望,并告知爱心款已经到位,让何某安心就医,后续将进一步跟进。

据介绍,跟其他各种网络众筹平台相比,“云江筹”有更严格的求助门槛和严谨的审批流程。市民政局负责审核求助是否已纳入政府社会救助(即列入低保、低边、特困),对已列入政府社会救助的,由相应政策予以救助,不再另行筹款;对已参保商业保险的,予以退回。所有受助对象在资格认定后,都将由市民医院测算每例病症所需医疗费用,同时医保局核减医保可报销金额,估算出总医疗费用,作为确定众筹额度的重要依据,真正体现弱有所帮,让爱心人士的爱心和意愿用在刀刃上。

据悉,该平台采取资金使用定向化、资金流动全闭环,改变善款拨付到个人的操作方式,资金池内善款仅可单向支付给市人民医院,且仅可用于支付医疗费用,确保专款专用。通过平台,事先与捐款人、受助人签订协议,如果有富余,则其自愿放弃这笔款项,同意回流到资金池,用于帮助其他救助对象,破解富余善款归属难题。



则其自愿放弃这笔款项,同意回流到资金池,用于帮助其他救助对象,破解富余善款归属难题。



### 暑期出游

## 警惕“机票退改签诈骗”

本报讯(通讯员 李阳峰 记者 孙文静)又到了暑期,很多家长带孩子出游,免不了在网络平台订购机票,却给了诈骗分子可乘之机。

据民警介绍,此类诈骗有一定套路:在购票的订单付款之后没多久,也许你就会接到类似的短信:“您所乘坐的航班,因起落架故障无法正常起飞。请拨打如下电话号码,联系客服办理航班改签或退款业务。”

受害人一旦拨通短信中的电话号码,就会被“客服”一路引导,输入各种个人信息、支付账户信息以及密码和验证码等,最终被骗。

在诈骗过程中还有一个特别奇怪的环节。受害人在转账汇款之前,“客服”会要求他们将支付宝开启所谓“国际模式”,即将支付宝应用界面语言切换成为法语模式。懂法语的人并不多,很多受害者根本不知道自己在进行什么操作,就稀里糊涂输入所谓的“验证码”,这时,就已经向对方转账了。

我市警方曾多次组织警力对海南省儋州市飞机票退改签诈骗的犯罪窝点发起集群打击。整个案件侦查办理过程可以说是抓捕难、押解难、讯问难。

这些犯罪窝点大都藏在比较原始的山区热带雨林中,同时犯罪集团还安排了专人放哨,一旦有陌生人接近,就能快速逃窜,并且销毁证据,抓捕难度也就特别大。我市警方和当地警方调集了大量警力,动用各种技术手段,才把这群诈骗分子一网打尽。

后续押解过程也挺不容易,民警先带着犯罪嫌疑人由大巴车换乘普快的硬卧火车,再坐船从海南过琼州海峡,又转经南昌换乘高铁,到达温州南站,再乘坐大巴车把犯罪嫌疑人送进看守所。

我市警方提醒,市民如果收到航班延误或者取消的信息,一定要留个心眼,提高警惕。最好是致电航空公司提供的官方热线,或者通过订购机票的官方平台进行核实,避免遭遇诈骗而造成损失。



## 场面燃爆!

### 我市公安特巡警大练兵

本报讯(通讯员 林洁 记者 孙文静)红船领航、战鼓催征,誓言铿锵,使命在肩。日前,市公安局特巡警大队先后赴泰顺、永嘉、文成组织开展“重走红军路”实战大练兵活动,不断增强维护国家安全和社会稳定的能力水平。

活动中,参训人员克服恶劣天气和环境带来的挑战,突破重重难关,分别演练了警棍盾牌术、水陆突击战术、长短枪应用射击、反恐打击技战法、室内近距离战斗等科目。

面对野外生存、战术演练、模拟对抗等实战训练,参训人员协同作战、配合默契,练出警魂、练出能力,展现了特警队伍昂扬向上的锐气、能拼善赢的勇气。

(图片由市公安局提供)



## 到“浙里办”的“幸福瑞安签”签到 “积分夺宝”拿大奖

我市在“浙里办”APP开通“幸福瑞安签”栏目,为鼓励市民积极参与,近日在“幸福瑞安签”栏目推出“积分夺宝”活动。

“浙里办”是一款基于浙江政务服务网一体化平台能力的APP,是浙江省深化“最多跑一次”改革和数字化改革面向群众的总入口。基层群众通过“浙里办”可以随时查缴社保、查看公积金、打印社保证明、技能提升补贴申领等,能够帮助群众在日常生活工作中更加方便快捷地处理好各项事务。

参与用户点击进入“幸福瑞安签”栏目后,点击签到可获得相应积分,再点击进入“幸福瑞安签”的“积分夺宝”活动,可将积分进行投注,10积分可换一注。每期投注时间截止后不可再投注,开奖按每人的概率随机抽取,投注量越大中奖概率越高。

据悉,第一期“积分夺宝”开奖时间为7月7日17时,本期奖品为小牛电动自行车一辆。开奖后参与用户点击“获奖记录”查看中奖状态。接下来,“幸福瑞安签”栏目还将推出更多线上活动,奖品丰富,敬请期待! (林子涵)



(打开“浙里办”APP扫描图片中的二维码进入“幸福瑞安签”栏目参与“积分夺宝”活动)

**遗失**

遗失温州好正机械科技有限公司的开户许可证,核准号: J3339007219801,声明作废。

遗失张学巧的瑞安市林川镇金岩头村土地承包经营权证,编号: D3303810061492,声明作废。

兹有东山街道上埠村贾焕银(身份证号: 330325194302162514)的上埠村17亩、29.9亩返回地建设用地证,证号: 贾-020,份数: 80%中的0.6份,声明遗失。

兹有东山街道上埠村林道(身份证号: 33032519801022251X)的上埠村29.9亩返回地建设用地证,证号: 28-003-3,份数: 80%中的1份,声明遗失。

兹有东山街道上埠村王玲鸟(身份证号: 330325195606142525)的上埠村29.9亩返回地建设用地证,证号: 程-004-1,份数: 80%中的1份,声明遗失。

遗失温州亿米科技有限公司的原法人章(颜子荣)一枚,声明作废。

遗失瑞安市金泰电镀厂的法人章(周金弟)、财务专用章各一枚,声明作废。

**关于对瑞安市汀南线实施交通限制的通告**

因瑞安市汀南线K3+175~K6+599段施工需要,为确保车辆及行人安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,于2021年7月12日至2021年8月12日,对上述施工路段实施交通管制,过往车辆请按交通标志指示通行。敬请广大群众、沿线各单位予以支持配合,并服从交通管理人员指挥。

特此通告

瑞安市公路与运输管理中心  
瑞安市公安局交警大队  
2021年7月5日

**关于瑞安市君子石实验小学新建工程(瑞祥单元01-11地块)和瑞祥单元01-30地块的坟墓迁移公告**

因瑞安市君子石实验小学新建工程(瑞祥单元01-11地块)和瑞祥单元01-30地块的建设实际需要,须对工程施工红线范围内的所有坟墓进行迁移(具体以实地的施工范围线为准)。请各坟主在公告之日起至2021年8月30日前,到相关街道、村居办理移坟手续。逾期未办理手续的,将视作无主坟处理。

联系人: 谢作银(双岙村)  
联系电话: 13758749169

瑞安市安阳街道办事处  
瑞安安阳中心城区开发建设中心  
2021年7月5日

“讲文明 树新风”公益广告

# 电信网络诈骗不难防 不给不要不上当

不轻信 不透露 不汇款 不转账  
遇险情及时向公安机关报案

瑞安市委宣传部  
瑞安市融媒体中心 宣